

生源典当“典实”成金

助力中小企业 我们在行动



文创产业 未来的创业高地

核心提示

□记者 李永高 实习生 李亚君

文化创意产业(简称文创产业)强调主体文化或文化因素依靠个人(团队)通过技术、创意和产业化的方式开发和营销知识产权。作为一种在经济全球化背景下产生的以创造力为核心的新兴产业,文化创意产业已成为新的经济动力,足以影响国家竞争力与城市未来发展。



绘制 赵韵

他们都在为文创产业不懈努力

“弯弯的一条千年的沟 / 樱桃年年红艳艳 / 古朴的窑院青灰的瓦……”18日下午,我们来到洛阳河润明月文化传播有限公司(以下简称“明月传媒”),为宣传西工区红山乡樱桃沟而专门拍摄的MTV(音乐电视)正在播放,一幅幅唯美的画面、优美的歌声将美丽的樱桃沟清晰地呈现在我们面前。

据了解,这首MTV在中国原创音乐基地网上点击量已高达160万次,其创作者王亚强和戴维发展洛阳本土文创产业的梦想就源自这样的河洛原创音乐。

起初,他们致力于河洛原创音乐,先后创作了《根在河洛》、《虎跃龙门中原强》、《神奇的卢舍那》、《白马在呼唤》等20多首具有洛阳本土特色的歌曲。

2010年,他们创建了明月传媒,其主要业务包括品牌策划、运营以及创意设计、媒介投放管理等,服务客户已超60家。

如今,他们有了更大的梦想,拟筹资2800万元,建设洛阳特色的“艺术区”。这个“艺术区”要有可以进行前卫和传统演艺的酒吧、茶社、剧院等在内的特色街,要有专业的摄影棚、录影棚、录音棚等,要有制

作音乐剧、舞台剧及广告片、影视、音乐的公司,还要有与无线增值产业、IT信息产业结合,搭建电子唱片网络的平台等。

与明月传媒同一年成立的洛阳百润互联网信息服务有限公司,从事的是制造业电子商务与信息产业。他们以百润云、集云端技术应用、云端智能办公等功能,满足各类轴承企业的需求。他们希望融资200万元,打造“中国轴承产业的阿里巴巴”、“轴承交易国际电子商务中心”,充分运用新型的电子商务模式,把轴承产业信息化推向一个新的高度。

个人从事文创产业最高可贷30万元

文创产业是一个新兴的产业,需要政府的规划和扶持。近年来,我市越来越重视文创产业的发展,先后创立了洛阳小破孩创意产业园、中国平乐牡丹画文化创意产业园。

“为支持信息科技产业、文创产业等新兴行业的发展,充分发挥其在促进创业、提升创业层次的积极作用,我市出台了《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》(以下简称《办法》),在全国首先将上述新兴行业纳入小额担保贷款扶持范围。”市人

力资源和社会保障局有关负责人说。

该《办法》规定,除失业人员、复员转业退役军人、大中专毕业生、残疾人、回乡创业农民工、被征地农民以外,从事信息科技产业、文化创意产业等新兴行业的自主创业、自谋职业人员,可申请小额担保贷款支持,其最高贷款额度为10万元,贷款所需的担保基金和贴息资金由同级财政负担。

目前,符合条件的从事文化创意产业的个体经营者最高可申请30万元小额担保贷款,从事文化创意产业的微型企业最

高可申请100万元小额担保贷款。

王亚强和戴维对他们的文创产业前景非常自信,表示项目一旦投用,应该很快就能收回成本。当然,他们希望更多的有识之士能够关注、支持他们的文创产业。

关于我市文创产业发展,欢迎大家发表看法,我们的中小企业融资报名仍在进行中,联系电话:18939000868、13598187080、13837999844。

政策声音

小额贷款 助创业者飞翔

小额担保贷款是一双翅膀,创业者插上它,便能飞得更高更远。上期的“政策声音”告诉大家哪些创业者可以获得小额担保贷款支持,还有如何认定贷款对象。若您还想了解小额担保贷款的限额和期限是多少,申请和发放需要走哪些程序,请关注本期的“政策声音”。

自主创业贷款不得超过10万元

据《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》(以下简称《办法》)规定,凡是自主创业、自谋职业申请的小额担保贷款额度最高不得超过10万元;对合伙经营、组织起来就业和微型企业,可按照人均5万元至10万元、总额一般不超过100万元适当扩大贷款规模;对符合条件的劳动密集型小企业或集中使用残疾人的企业,可根据该企业实际招用符合条件的人数,按照人均5万元至10万元合理确定贷款额度,一般不超过200万元。

当然,小额担保贷款不是无限期让你使用的,一般贷款的期限为1年至2年。不过,对已经通过小额担保贷款扶持实现成功创业,且按时归还小额担保贷款的,可随其经营规模的扩大和带动就业人数的增加,继续给予小额担保贷款扶持。

5个步骤完成申请和发放

《办法》中规定,小额担保贷款按照自愿申请、社区或街道(乡镇)劳动保障机构推荐、担保机构承诺担保、经办银行发放贷款的程序办理。

自愿申请。借款人向担保机构提出书面申请,并提交相关资料和证件。

审核调查。担保机构接到申请后按照推荐调查规定程序,对申请人的资格条件、诚信情况、经营场所、项目市场前景、个人创业能力等进行调查,出具调查意见。

会议研究。担保机构应及时召开会议,根据申请人的诚信情况、经营项目、市场前景、科技含量、符合产业结构调整政策等情况,研究决定贷款额度。

承诺担保。担保机构对申请人需要提供反担保的,应办理反担保手续,符合条件的办理承诺担保手续。

发放贷款。担保机构向经办银行发送担保贷款通知,经办银行核发贷款。

不过,合伙经营、组织起来就业和微型企业,其申请贷款及反担保手续由主要负责人按照以上程序统一办理。

但是,对微型企业或劳动密集型小企业的贷款,由担保机构初核,实地调查,承诺担保,经办银行核发贷款。

另外,《办法》表示,要积极探索符合实际的小额担保贷款管理新模式,通过加强部门之间的协调,采取“一站式”联合办公等手段,实行服务承诺制,简化贷款手续,缩短贷款审批时间,为创业者提供便捷、高效的金融服务。

(记者 冯莹雅 整理)

中小企业融资需求情况报名表

年 月 日

企业名称	企业地址	法人代表	
企业性质	行业类别	注册资金	
融资额度	融资时限	联系人	
联系电话	欢迎需要贷款支持的中小企业前来报名		

联系电话:18939000868、13598187080、13837999844 地址:洛阳日报报业集团3楼金融通讯部 邮箱:lywbjrtx@126.com

“助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——

